



党建引领聚合力为城区疏堵 不断提升群众满意度

市北区推出“组合拳”解决民生顽疾

**学思想、强党性
重实践、建新功**

本报4月18日讯 记者从市北区获悉，市北区坚持党建引领，始终坚持以群众满意度为工作标尺，依托“党建引领一网治理”强基工程，发挥网格优势，聚焦居民“急难愁盼”问题，坚持惠民为民，切实为群众办实事、解难题，全方位

增进民生福祉，不断提升群众满意度。

前不久，威海路218号楼前有脏水往外溢出，臭味四溢，给居民的生活带来较大的不便和困扰。台东街道沈阳路社区书记、网格员得知情况后，第一时间前往现场了解情况并联系维修人员。居民向社区书记说，“这已经不知道是第几次堵了，管道年久老化且多年没有疏通，味道难闻不说还严重影响了居民出行。”社区书记一边安抚群众情绪一边承诺会尽快疏通下水管

道。当天，专业维修人员将堵塞管道彻底清理疏通完毕，最终污染问题得到了解决，维护了居民干净舒适的居住环境，得到了居民的赞扬和认可。在市北区辽宁路街道，为了确保城市道路通行顺畅和居民行车安全，街道联合交警部门展开清理道路地桩地锁的春季专项行动。在清理过程中，执法人员注重保障行车安全和行人安全，严格遵守安全规范，确保没有发生任何安全事故。经过这次春季专项行动，消除了辖区道路及公共区域的交通障碍物，提高了道路通行能力和居民出行安全，得到了居民的一致好评。

下一步，市北区将继续把群众满意作为各项工作的出发点和落脚点，以“党建引领一网治理”工作为抓手，立足为民服务理念，借助“北尚诉办”线上平台发力，聚力解决群众身边的“急难愁盼”，切实增强辖区居民群众的幸福感与获得感。

(观海新闻/青岛晚报 记者 于波)

海军将在22座城市举行军营开放活动

多型主战舰艇首次与公众见面

新华社青岛4月18日电 海军将于4月23日前后在青岛、上海、广州等全国22座城市举行军营开放活动，并在沿海军港、码头展示多型海军现役主战舰艇，其中多型舰艇是首次与公众见面。这是海军时隔4年再次组织的舰艇开放活动，公众可在网上提前进行实名制免费预约。

现役舰艇面向公众开放，是国际惯例和世界多国海军的文化传统。中国海军舰艇开放活动，一般选择在海军成立纪念日、亚丁湾护航周年纪念日等时机，在沿海城市或海军主要

军港举办。

4月22日至24日，海军将在青岛的3号码头组织导弹驱逐舰开封舰、导弹护卫舰大庆舰、综合补给舰可可西里湖舰、综合援潜救生船洪泽湖船进行靠泊展示。除大庆舰外，其余3艘舰艇均是首次向公众开放。开放舰艇参加过亚丁湾护航、出国访问、联演联训等重大任务。舰艇开放期间，公众可登舰参观，与舰艇零距离接触，与海军官兵面对面交流，还可以体验海军特色的绳结、灯光、旗语等海军文化。

除以青岛为主场外，海军还将一

体组织大连、烟台、上海、宁波、厦门、广州、镇江、三亚等城市的海军军营同步向社会开放，共开放军营62座，同时进行升旗仪式、海军主题灯光秀、广场军乐表演、“舰艇与城市”论坛和航海体验等活动，帮助和支持公众了解海军、热爱海军，加强全民国防教育。

2023年海军成立纪念日舰艇开放活动预约通道已经开启，公众可通过微信公众号“人民海军”“北海舰队”等渠道，按提示填报相关信息，进行网上预约登记。

火热施工 “钢铁巨龙”即将牵手跨海大桥高架路二期跨青银高速段箱梁吊装过半

本报4月18日讯 跨海大桥高架路二期工程跨线钢梁继4月13日迎来首吊节点后，截至18日，跨线部分钢梁吊装已完成4节，共完成8节钢梁吊装，项目正朝着全面通车的目标全速迈进。

“在参建人员的团结协作下，目前项目进展顺利。”跨海大桥高架路二期中建八局项目经理刘文杰告诉记者，13日吊装的首节箱梁重达45吨，随着它被成功吊装至滑移轨道，为“钢铁巨龙”牵手拉开帷幕。

跨线匝道第5联钢结构连续箱梁采用三跨一联结构，总长度136.8米，需上跨青银高速公路。该联钢箱梁是由跨海大桥高架路驶入青银高速青岛东收费站的主通道，也是跨线匝道完成合龙的关键节点工程。目前，青银高速西侧借道施工交通调流已完成，项目建设团队正紧锣密鼓推进跨线钢梁安装工作。据了解，跨线



施工吊装箱梁共13节，目前已安装完成8节，每节箱梁重量不一，最重达75吨。

跨海大桥高架路二期是胶州湾大桥青岛端的核心疏解通道之一，是青岛城市更新和城市建设三年攻坚行动的重点工程，主线全长约1.6公里，匝道总长约2.1公里。跨青银高速段钢箱梁的吊装，为跨线钢梁顺利

施工、匝道顺利合龙奠定坚实基础。市住建局城建处副处长刘鹏表示，城市建设事关人民群众福祉和城市品质提升，是民生工程，更是民心工程。各参建单位将进一步统一思想，切实增强责任感、使命感和紧迫感，持续优

化路网结构，改善出行环境，不断增强市民群众的获得感、幸福感。同时抢抓建设施工有利时机，在保证工程质量、施工安全的基础上，把各项任务尽可能往前推，力争打造精品工程，确保6月底完成桥梁工程建设，8月份结合青银高速220KV电力线下地实现通车。

(观海新闻/青岛晚报 记者 徐美中)

提升品质 处置“乱停”集装箱145处

崂山区开展违法违规放置集装箱专项整治行动

本报4月18日讯 近日，崂山区开展违法违规放置集装箱专项整治行动，对在城市道路两侧、高架桥下等重点区域，擅自占用绿地、广场等违法违规放置集装箱进行集中整治，共处置违法违规放置集装箱145处3581平方米。

崂山区综合行政执法局召开工作专题部署会，组织指导派驻街道执法中队通过定点巡查、实地走访、无人机航拍等方式摸清底数、夯实台账，制定拆除计划，对违法违规放置

的集装箱应搬尽搬、应改尽改，坚决做到不留盲区、不留死角、不留隐患。同时，整合执法力量，对辖区重点道路两侧、项目建设范围内、前海一线、张村河两岸等重点区域开展巡查检查，对新增违法违规放置的集装箱，一经发现，立即处置。

麦岛综合执法中队先后对大麦岛、浮山周边、弘晟翔美食街西侧、海青花园小区等违规放置的集装箱进行了整治，共吊离集装箱10个，面积约180平方米。沙子口综合执法中队为保障姜

哥庄道路建设项目顺利推进，对姜哥庄路周边两处作为经营场所使用的集装箱进行了清理，拆除吊离板房、集装箱10处，面积总计240平方米。

下一步，崂山区综合行政执法局将会同各街道办事处继续保持高压态势，定期开展“回头看”，防止整治后反弹现象，进一步提升城市精细化管理水平，保障市容环境整洁，消除安全隐患，不断提升市民居住生活品质。(观海新闻/青岛晚报 记者 陈小川 通讯员 魏玮)

一个电话搞定 老年人打车更便捷

我市95128约车服务热线试上线



我市95128约车服务热线试上线。

本报4月18日讯 动动手机就能约来网约车，确实方便了市民出行，但对于那些不会使用智能手机的老年人来说，却享受不了这种便捷。不过，今后就不用发愁了。

根据交通运输部等7部门《关于切实解决老年人运用智能技术困难便利老年人日常交通出行的通知》和青岛市交通运输局《深化作风能力优化营商环境》专项行动方案》工作要求，为进一步完善我市巡游出租汽车电召服务能力，便利老年人和行动不便人群打车出行，市交通运输局坚持传统服务方式与智能化服务创新并行，通过政府购买服务方式，委托市出租汽车协会联合第三方叫车平台升级建设了我市巡游出租汽车95128电话约车服务平台，专门面向巡游出租汽车提供接单、派单服务，即日起上线试运行。

4月12日，市交通运输局印发通知，由市运输事业发展中心具体指导市出租汽车协会开展95128电话约车服务平台试运行工作：由市出租汽车协会拟定《电召运营管理规定(试行)》，对电召平台、客服人员、企业和驾驶员进行电召服务明确规范标准，制定准入退出要求；指导企业开展宣传工作，组织驾驶员开展约车软件下载使用、运营服务等方面专题培训，提升电召服务效率；会同巡游车企业组织参与电召服务的车辆统一张贴95128专属标识，目前已完成1000余辆车的张贴工作；加入95128电召约车服务的企业和驾驶员年度质量信誉考核均应达到AA级以上，营运证件齐全有效，驾驶员遵章行车、服务规范，车容车貌整洁卫生；参与运营车辆车载智能终端设备须保持功能完备并正常运行，对运营全过程进行音视频记录，确保乘客安全出行。

乘客可通过拨打约车服务电话95128，告知客服人员乘车时间、出发地、目的地，服务平台将实时发布约车信息，待司机接单后，按照乘客提供的乘车地点及时到达指定地点接客，将乘客接送至目的地，实现专业司机、专车接送、随叫随到的便捷服务。乘车费用依据巡游出租车打表计费，价格透明公正，且不额外收取约车费。

(观海新闻/青岛晚报 记者 徐美中)